
Suivent l' actualité relative à la guerre en Ukraine...

Depuis le début de la guerre en Ukraine...
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Intérêt pour la guerre

Avis sur la réponse de l’UE

Plusieurs fois par jour 
 Une fois par jour

Plusieurs fois par semaine 
Moins souvent

 Jamais 

41%

29%

19%

10%

2%

Approuvent le 
soutien financier 
à l’Ukraine

88%
Approuvent l’accueil dans l’UE des
personnes fuyant la guerre

80%

Approuvent les 
sanctions économiques 
contre la Russie

Approuvent le financement de 
l’achat et de la fourniture 
d’équipements militaires à 
l’Ukraine

80%

67%

79%
l’UE s'est montrée 
solidaire de l'Ukraine

63%
l’UE s'est montrée unie 
dans sa réponse à la 
guerre

58%
L’UE a réagi rapidement à la 
guerre en Ukraine



L’UE et l’énergie

Sentiments à l’égard de l’Ukraine

89%

Ressentent de 
la compassion 
pour le peuple 

ukrainien

71%

L’Ukraine fait partie 
de la famille 
européenne

66%

L’Ukraine devrait 
rejoindre l’UE 

lorsqu’elle sera prête

90%
Des mesures devraient être 
prises au niveau européen 
pour limiter l'impact de la 
hausse des prix de l'énergie 
sur les consommateurs et les 
entreprises

84%
La guerre en Ukraine accroît 

l'urgence pour les États 
membres de l'UE d'investir 

dans les énergies 
renouvelables

85%
L'UE doit réduire au plus 
vite sa dépendance vis-
à-vis du gaz et du 
pétrole russes

75%
La guerre en Ukraine 

montre que nous avons 
besoin d'une plus 

grande coopération 
militaire au sein de l'UE




